
 

 

Полностью
49%

Частично
45%

Не удовлетворены
6%

Удовлетворенность качеством услуг  в 
системе ДО

Полностью 
удовлетворены

62%

Частично
33%

Не удовлетворены
5%

Удовлетворенность психологическим 
климатом, характером взаимоотношений 

в кружке школы



 

 

 

Полностью
68%

Частично
30%

Не испытывает
2%

Ребенок испытывает чувство 
взаимопонимания при общении с 

педагогом в системе дополнительного 
образования школы

Развитие 
интересов и 

способностей 
ребенка

53%

Самопознание и 
самосовершенств
ование ребенка

31%

Подготовка 
к 

получению 
профессии

16%

В чем Вы видите смысл дополнительного 
образования в школе


